

# 看朝阳 为梦想 我们开学啦!

## 惠济区初三、高三学生 16日返校



一米线、行程码、防疫码……“欢迎同学入校!”9月16日早上6时,惠济一中门前,一句亲切熟悉的问好,让九年级的同学们和学生家长感到格外亲切。从早上6点50分开始到8点30分,惠济一中九年级(初三)18个班级1011名学生顺利完成入校,开始了2021新学期的第一堂课。

9月16日,是郑州市初三、高三两个年级的学生统一返校开学的日子,惠济区按照郑州市教育主管部门部署安排和防疫要求,认真做好开学准备,全区各初中、高中学校初三和高三年级学生分班级、分批次、分通道顺利入校上课,其他年级学生开学入校工作也在按照开学时间安排认真准备中,确保全区中小学2021年秋季学期顺利恢复教育教学秩序。

记者 李萌 简洋 通讯员 王亚龙  
图片由李萌、孙星灿提供

### 全力准备 做好学校防疫准备

在收到正式开学通知的第一时间,惠济一中便开始学生返校开学的准备工作,学校认真落实教育和卫健部门的防控要求与标准,将保障师生健康安全作为第一要务,并制定了相应的返校分流计划,有序开展学生返校工作。

开展学生返校工作。

惠济一中校长胡海峰说:“15日下午,学校完成最后一次全面消杀工作,全体教职工对教室、宿舍、餐厅等区域进行全面排查,确保疫情防控措施万无一失。”



### 井井有条 学生安全入校开学

全体教师到岗就位、疫情防控志愿者到岗就位、返校的学生和送学的家长整齐排队,有序进入学校。16日早上6点多,记者在惠济一中现场看到,学生和家长进校门口首先要进行体温监测,教师志愿者引导走规定通道站到测温区域,并设有专门人员观察热成像屏幕学生体温状况,学校医生和教职工有序引导学生和家长进入学校。

“熟悉的校园,我们回来啦。”

在南楼前、石榴树前、理念墙东、主席台后、新餐厅北门、男女公寓楼出入口处,记者看到,学校都安排有专门的教师志愿者进行引导,保证家长和学生有序进入公寓楼,减少人员集聚。同时,分批进入学校的学生也已陆续进入教室,送学生的家长也按指定路线离开校园。



### 加倍努力 开启拼搏的新学期

7时30分,在九年级创新1班,班主任张明丽已经在教室里开始一一了解学生的暑期学习情况和前期网课学习情况。因为暑期和疫情的影响,相关老师对学生近期学习情况先要进行了解,更有针对性地开展教学工作。

在第一天上课中,上午10点,各班还举行了一个小型班会,同学们将暑期准备的“努力目标”都拿出来展示,激励自己努力学习。虽然遇到了大雨和疫情,但现在学校正常上课了,学生们表示会因此更要

加倍努力,为了自己的目标不断努力学习考出好成绩。

“马上就要面临中招了,同学们都要在最后一年拼一把,力争考上自己心仪的高中。”九年级创新1班学生张羽彤说。

### 严格管控 确保正常开展教学工作

据了解,惠济区教育局已经充分做好了开学准备,将按照郑州市教育和卫健部门要求,在9月16日完成九年级学生开学后,按规定时间对其他年级学生安排开学返校。

惠济区制定了中小学2021年秋季学期开学疫情防控工作方案,在上级疫情防控领导小组的领导下,坚持“省级统筹、地区组织、县级实施、分类指导、因地制宜”的原则,压实属地管

理责任和“四方责任”,实施一地一策、一校一案,一院一校、一院多校,分区域、分学校、分学段制定差异化实施方案和具体措施,确保全区中小学2021年秋季学期恢复教育教学秩序。

